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Novinky v Munipolisu! 
Nabízejte, kupujte,
nacházejte a pomáhejte 
přes Komunitní nástěnku  
Pro lepší a rychlejší komunikaci 
se svými občany město Havířov 
spustilo v průběhu minulého 
roku chytrou komunikační síť 
Munipolis. Kromě informování 
občanů o dění ve městě nyní 
tato komunikační platforma na-
bízí Komunitní nástěnku https://
havirov.munipolis.cz/p/komu-
nitni-nastenka, v rámci které mo-
hou občané komunikovat mezi 
sebou a nabízet si navzájem po-
moc při hledání ztracených věcí, 
výměně zboží či služeb. 

ZAPOMNĚLI JSTE ČI ZTRATILI 
KLÍČE NEBO ROZEČTENOU
KNÍŽKU? 

Stačí kliknout na dlaždici Komu-
nitní nástěnka a přejít do části 
Ztráty a nálezy. Zde můžete dát 
vědět svým sousedům a lidem 
z okolí, že něco postrádáte nebo 
jste naopak našli třeba v parku 
na lavičce. Stačí, když budete 
přihlášeni k odběru informací 
z našeho města a pak kliknete na 
Přidat příspěvek. A podívejte se, 
jestli náhodou někdo jiný nena-
šel, po čem se už dlouho sháníte. 

POTŘEBUJETE POMOC
OD SOUSEDA? 

V části Sousedská výpomoc si 
můžete vystavit svou poptávku 
například na sekání trávníku, po-
moc při úklidu nebo třeba hlídání 

dětí. Stačí, když budete přihláše-
ni k odběru informací z našeho 
města a pak kliknete na Přidat pří-
spěvek. Uvidíte, že pomoc je mož-
ná blíž, než čekáte. Můžete také 
reagovat na příspěvky ostatních 
a pomoci jim třeba s nákupem. 

NABÍZEJTE A NAKUPUJTE
V NAŠEM BAZÁRKU! 

V Bazárku najdete nabídky 
nepotřebných věcí a přebytků 
vašich sousedů a lidí z okolí. 
Stačí, když budete přihlášeni 
k odběru informací z našeho 
města, a můžete jednotlivé pří-
spěvky komentovat nebo do-
konce přidat své vlastní. Obleče-
ní, elektronika, jízdní kola, knihy 
a vůbec vše, co vás napadne, 
teď můžete poslat dál. 

A pokud byste rádi s lidmi z Ha-
vířova sdíleli své fotografie nebo 
pozvánky na různé kulturní akce, 
workshopy atd., tak k tomu je 
vhodná část Komunita. 

Nezmeškejte žádné novinky 
a důležité informace, komunikuj-
te s městem i se svými sousedy. 
Přihlaste se k odběru informací 
z našeho města na https://ha-
virov.munipolis.cz/registrace 
a zapojte se do komunity. 

Pokud už aplikaci máte, neza-
pomeňte si doplnit registrač-
ní údaje, aby mohla aplikace 
správně fungovat. Vše je pro 
občany zcela zdarma.   

-red-

Oblíbená služba sdílených kol 
se i letos v Havířově rozjede za-
čátkem března, pro roky 2025 
a 2026 město vybralo nového 
provozovatele této služby. Tuto 
roli převezme česká společnost 
Rekola, pro kterou je typickým 
znakem růžová barva a origi-
nální jména jednotlivých kol.

Během 11 let své existence se 
Rekola stala nedílnou součás-
tí městské mobility v několika 
českých i zahraničních měs-
tech. Společnost navíc úzce 
spolupracuje s městy na zlepše-
ní cykloinfrastruktury a podpoře 
udržitelné dopravy.

„Společnost Rekola zajistí bez-
problémové fungování aplikace 
podporující vypůjčování a cel-
kového systému sdílení jízdních 
kol. Každé kolo bude viditelně 
označeno názvem města Haví-
řov. Očekáváme, že růžová kola 

podpoří moderní a ekologické 
formy dopravy, což bude další 
impuls pro rozvoj městské mobi-
lity, která se stále více zaměřuje 
na udržitelné dopravní alternati-
vy,“ uvedl Bohuslav Niemiec, ná-
městek pro investice a chytré 
město.

V Havířově bude dostupných 
zbrusu nových 200 jízdních 
kol vybavených pětirychlostní 
přehazovačkou pro pohodlnou 
jízdu do kopce. Připravených je 
67 stanovišť rozmístěných po 
celém městě. Každé kolo má 
praktický košík pro snadnější 
cestování s nákladem a rychlá 
aplikace zajistí bleskové nased-
nutí na sedlo. Každých prvních 
15 minut budou mít uživatelé 
zdarma, následně zaplatí 25 Kč 
za každých započatých 30 mi-
nut jízdy. 

Odbor komunálních služeb

1. ODEMKNUTÍ KOLA POMOCÍ
    APLIKACE    
    Odemknutí kola je snadné.    	
    Stačí:
►Stáhnout aplikaci Rekola
    do chytrého telefonu
    (App Store, Google Play)
►Otevřít aplikaci Rekola
    a kliknout na tlačítko
    „Půjčit kolo“ vpravo dole
►Načíst QR kód
    na řídítkách kola
►Zámek na zadním kole
    se automaticky odemkne

2. VYRAZTE NA CESTU    
Po odemknutí můžete vyrazit kam-
koliv. Upozorňujeme, že kolo je tře-
ba vrátit na jedno ze stanovišť, která 
jsou v aplikaci označená ikonou    
3. VRÁCENÍ REKOLA    
Ukončení jízdy je stejně snadné 
jako odemknutí:
►Zaparkujte kolo na stanoviště
►Na zadním kole uzamkněte
    zámek páčkou
►Jízda se automaticky ukončí
►Potvrzení o ukončení obdržíte
    formou notifikace v aplikaci

Sdílená kola v Havířově 
bude nově od 1. března 
poskytovat růžová Rekola   

Jak používat aplikaci Rekola
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Prvním miminkem roku 2025
narozeným v havířovské nemocnici 
je holčička Michaela 

Zastupitelé rozhodli o 5milionovém 
finančním daru obcím postiženým 
povodněmi 

Informace o použití neinvestiční dotace 
ze státního rozpočtu ČR v roce 2024 

SLOVO PRIMÁTORA

Michaela se narodila 1. ledna 2025 v 1 hodinu 
a 55 minut ráno v porodnici v Havířově a všechno 
nejlepší do života jí přišli osobně popřát havířov-
ský primátor Ondřej Baránek a ředitel Nemocnice 
Havířov Norbert Schellong. Spolu s ní přišly na 
svět prvního dne nového roku i další dvě krásné 
holčičky, Eliška a Emily. O den později se k trojici 

malých princezen připojil chlapeček Oliver. Přeje-
me nově narozeným miminkům šťastný život plný 
lásky a zdraví! 

Havířovská porodnice je jednou z mála v regionu, 
které neklesá porodnost. Loni se zde narodilo 
1 015 dětí. 

-red-

V roce 2024 byla odboru komunálních slu-
žeb Magistrátu města Havířova poskytnu-
ta neinvestiční dotace ze státního rozpočtu 
ČR na úhradu nákladů obce vynaložených 
v souvislosti s azylovým zařízením na území měs-
ta Havířova podle § 84 zákona č. 325/1999 Sb., 
o azylu v celkové výši 230 940 Kč. Poskytovate-
lem dotace je Správa uprchlických zařízení Mini-

sterstva vnitra. Tato finanční částka byla použi-
ta na částečnou úhradu nákladů plošné opravy 
chodníku na ulici Stavbařské v Havířově-Městě. 

Iveta Grzonková  
vedoucí

odboru komunálních služeb

Na posledním Zastupitelstvu města Havířova roku 
2024 bylo jednohlasně rozhodnuto o poskytnu-
tí finančního daru obcím postiženým zářijovými 
povodněmi. Celkově se jednalo o částku 5 mi-
lionů korun, která byla rozdělena mezi pět obcí 
a měst, které velká voda zasáhla devastujícím způ-
sobem.  Jeden milion korun směřoval do Opavy, 
další do Krnova, Bohumína, Jindřichova a Brantic.  

„Poskytnutí pomoci bylo pro město Havířov sa-
mozřejmostí. Během povodní jsme celou situaci 
bedlivě monitorovali a cítili jsme povinnost po-
moci těm, kteří takové štěstí jako my v Havířově 
neměli. Technické služby Havířov okamžitě vy-
razily do Krnova s pitnou vodou, pytli na odpad, 
velkokapacitním vysoušečem, prodlužovačkami, 

minirypadlem, smykovým nakladačem a náklad-
ním vozidlem s kontejnery pro odvoz povodňové-
ho odpadu.  Pomáhala také soukromá havířovská 
firma Elka Nova, která okamžitě poskytla těžkou 
techniku a velkoobjemové kontejnery. Skvělá jako 
vždy byla i humanitární organizace ADRA. Sta-
rosty a primátory Opavy, Krnova, Bohumína, Jin-
dřichova a Brantic srdečně zdravím, a stále platí, 
že pokud budou potřebovat jakkoliv pomoci, ať se 
na Havířov s důvěrou obrátí. Víme, že kdyby byla 
situace opačná, s pomocí by také neváhali. Dou-
fáme, že tyto finanční prostředky alespoň trochu 
zmírní následky živelní katastrofy, které jsme byli 
nejen svědky, ale přímými aktéry,“ uvedl primátor 
Havířova Ondřej Baránek. 

-red-

TĚŠÍM SE V MOBILNÍ RADNICI

Milí Havířováci,  
moc mě těší, že k Vám budu moci 
každý měsíc promlouvat přes listy 
našeho pravidelného periodika. Ale 
jelikož jsem člověk společenský 
a jsem si jist, že není nad osobní 
setkání, s radostí budu pokračovat 
v projektu Mobilní radnice, který 
započal můj předchůdce. Dovolte 
mi tedy, abych Vás pozval ve stře-
du 29. ledna 2025 kdykoli mezi 13 
a 17 hodinou k Víceúčelové hale na 
Těšínské ulici v Havířově do naší 
Mobilní radnice. Půjde o nepřehléd-
nutelný stánek, kde budu společně 
se svými kolegy připraven odpově-
dět na vše, co Vás zajímá.  

Nicméně stěžejním tématem pro 
naše nejbližší setkání v Mobilní 
radnici bude sport. Přímo na místě 
se můžete zapojit do ankety, ve kte-
ré budeme zjišťovat, které sportov-
ní aktivity Vám v Havířově chybí či 
kde postrádáte sportoviště. Probe-
re společně také jednu z největších 
investic roku 2025, výměnu střeš-
ního pláště Víceúčelové haly, která 
bude stát přes 170 milionů korun, 
a která s sebou ponese i jistá ome-
zení v chodu budovy. Takže se na 
Vás budu těšit při osobním setkání 
v Mobilní radnici na konci ledna.  

Přeji Vám příjemné počtení dal-
šího vydání Radničních listů, kde 
se Vám mimo jiné v příjemném 
rozhovoru představí nově zvolený 
náměstek pro ekonomiku a správu 
majetku Jakub Chlopecký.  

Zatím se mějte dobře.

Ondřej Baránek 
primátor Havířova

Michaela s maminkou Emily



aktuality / rozhovor 4

www.havirov-city.cz facebook - facebook.com/oficialni.profil.Havirova

Nový náměstek primátora pro ekonomiku a správu majetku Jakub Chlopecký:
CEVYKO BUDE JAKO FERRARI VE ZPRACOVÁNÍ ODPADŮ 
Rozhovor s Jakubem Chlopeckým, který v prosinci vystřídal na postu náměstka pro ekonomiku a správu majetku nynějšího primátora 
Ondřeje Baránka, o jeho vizích pro Havířov, o významu společnosti CEVYKO, na jejímž rozjezdu se podílel a dodnes v ní působí, i o tom, 
proč se chce stát ministrem financí.  

HAVÍŘOV HLUBOKO V SRDCI

Jste známý jako havířovský patriot, takže 
předpokládám, že jste se ve městě narodil?

Ano, narodil jsem se v Havířově v přelomo-
vém roce v říjnu 1989. Havířov pro mě zna-
mená celý můj život, od prvních gólů za ba-
rákem, kdy jsme měli místo tyček dvě mikiny, 
až po dokončení základní a střední školy. 
Pak mě na chvíli zlákala Ostrava, respektive 
VŠB, ale Havířov je tam kde má být – hlubo-
ko v mém srdci. A vždycky to tak bude.

Jak vzpomínáte na svá havířovská klukov-
ská dobrodružství?

Na své dětství vzpomínám jako na krásné 
období, měl jsem skvělé rodiče. Vyrůstal jsem 
na Podlesí a na dvorcích kolem baráku jsme 
v létě s kamarády hráli snad všechny míčové 
sporty, které existují. Přelomem byly Vánoce 
v roce 1999, kdy jsem dostal brankářskou vý-
stroj a dres Dominika Haška, ten mám mimo-
chodem dodnes. Od té doby pro mě už jiný 
míčový sport než hokej neexistoval. Tedy kro-
mě florbalu, který jsem hrál za místní Torpedo 
Havířov a v silné generaci jsme získali bronz 
na mistrovství České republiky. Hokej jsem 
ale závodně nikdy nehrál, protože mě začalo 
bavit i lyžování a spoustu víkendů jsem strávil 
na svazích v Beskydech. Paradoxní bylo, že 
rodiče nikdy nelyžovali a vždycky na mě če-
kali pod sjezdovkou, což je pro mě, když na to 
dneska vzpomínám, neuvěřitelné.

Zažil jste ještě dobu, kdy se všichni kluci 
a chlapi z domu dohodli a nosili v kýblech na 
betonové hřiště vodu, aby vyrobili kluziště?

To už znám jenom z vyprávění svého brá-
chy. My jsme používali chodník, který byl 
dostatečně široký, abychom si tam postavili 
dvě branky. Tam jsme dávali svoje první gol-
fáky a vychytávali první nuly. V té době ještě 
býval sníh, takže jsme si postavili mantinely 
ze sněhu a časem jsme hřiště tak uklouzali, 
že se dalo považovat za ledovou plochu.

NA STAVEBKU MĚ NAŠTĚSTÍ NEVZALI

Už v té době vás to táhlo k technickým 
oborům a k ekonomice?
Ve škole jsem byl vždycky hlavně ten, co 
stál za každým problémem a měl posled-
ní slovo, takže padlo pár třídních důtek 
a doma pár ran vařechou. Tohle výchov-
né opatření pro mě bylo nejlepší, pamatuji 
si ho dodnes a vždycky mě na nějaký čas 
postavilo do latě. Postupně jsem se zklidnil 
a na střední škole už sekal latinu.

K technice a ekonomice, které se věnujete 
dnes, jste se dostal jak?

K technickým oborům mě to nijak netáhlo, 
jenže střední školy se v mé době ještě nevy-

bíraly tak pečlivě jako dnes. Tehdy jsem si 
stavební školu vybral hlavně proto, že byla 
nejblíže místa mého bydliště (směje se). 
Naštěstí mě nevzali, dnes si vůbec nedoká-
žu sám sebe představit u rýsovacího prkna 
nebo dneska už u software.

Jaká byla další volba?

Nastoupil jsem na tehdejší školu na Sýkorově 
ulici na maturitní obor mechanik elektronik se 
zaměřením na výpočetní techniku. Vzpomí-
nám si, že v prvním ročníku nás čekal zámeč-
nický kurz a když došlo na vyhlášené pilování 
kladívka, tak jsem hotový kus koupil od kama-
ráda z vyššího ročníku. Mistr to poznal hned 
od stolu a pak jsem půl roku piloval kus že-
leza až do doby, než to připomínalo kladívko. 
A za tu čtyřku jsem mu dodnes vděčný…

Pak jste pokračoval na vysokou?

Vybíral jsem si obor zaměřený na finance 
a ekonomiku, která mě začínala bavit. 
A protože jsem z hornické rodiny – otec byl 
horník a mamka pracovala na Dole Paskov 
v laboratoři – tak byla jasnou volbou Hornic-
ko-geologická fakulta na VŠB. Těšil jsem se, 
že dodělám školu a půjdu na šachtu. Jenže 
přišel útlum hornictví a osud mě odvál jinam. 
Následně jsem vystudoval doktorský pro-
gram Řízení průmyslových systémů.

CEVYKO BUDE JAKO FERRARI

Krátce po vysoké jste zakotvil ve společ-
nosti CEVYKO.

CEVYKO pro mě byla ta nejlepší škola živo-
ta. V soukromém sektoru by mi nikdo neře-
kl – tady máš začínající firmu, tady jsou cíle 
a máte zodpovědnost, abyste k těm cílům 
došli. Mám skvělého ředitele Václava Zydera, 
velkým rádcem mi byl i ředitel Technických 
služeb Havířov Ludvík Martinek – od prvního 
dne jsem hltal každé jejich slovo ohledně od-
padů a odpadového hospodářství.

O společnosti CEVYKO se hodně píše, 
ale pořád je to firma tak trochu na papíře 
a mnozí netuší, co městu přinese.

Cílem projektu CEVYKO je moderně a efek-
tivně nakládat s komunálními odpady, a ne-
jen s nimi.

Mluvíme o odpadech, ale dá se to vysvětle-
ní nějak zlidštit?

Na začátku jsme řešili problém, jak splnit le-
gislativu Evropské unie, která výrazně ome-
zuje skládkování, což přináší velké zvýšení 
nákladů na skládkování. Samozřejmě jsme 
mohli jít cestou nějakého postupného sni-
žování množství odpadů, ale náklady by se 
i tak zvyšovaly a my bychom museli výdaje 
přenést na občany a výrazně navýšit poplat-
ky za odpady. Nebo by tu zátěž převzalo 

město, což by ale ukrojilo z balíku peněz, 
které potřebujeme na provoz města a na 
investice. Na začátku nám nikdo nevěřil, ale 
to, kam se projekt ubírá, předčilo očekávání. 
Tím, že vytřídíme přes devadesát procent 
odpadu, který se dnes vozí na skládky, ne-
jen splníme legislativní požadavky, ale záro-
veň výrazně snížíme náklady.

Zmínil jste se, že půjde o moderní systém.

Stavíme takové Ferrari v odpadech pro 250 
tisíc obyvatel Karvinska a Novojičínska. Tech-
nologie společnosti CEVYKO bude v době 
uvedení do provozu nejmodernější v Evropě, 
to můžu zaručit. 

To je sebevědomé prohlášení.

Máme zmapované všechny projekty, které 
se na evropském kontinentu připravují, od 
Norska až po Španělsko. Hodně jsme se 
inspirovali v Polsku, které patří v oblasti 
zpracování odpadů k lídrům. Opravdu dů-
kladně jsme analyzovali, které technologie 
budou pro naši linku nejlepší a nejefektiv-
nější – aby se nám nestalo, že vysoutěžíme 
a postavíme technologie, pak je zapojíme 
do zásuvky a nebudou splňovat to, co jsme 
chtěli.

Jak bude CEVYKO fungovat v praxi?

Odpad už se nebude vozit na skládku, ale 
rovnou do CEVYKA, kde se vytřídí. Co pů-
jde prodat, to se prodá, co bude vhodné 
k výrobě tuhého alternativního paliva, z toho 
se udělá palivo do kotlů hlavně pro teplárny, 
a teprve ten nepoužitelný zbytek půjde na 
skládku, což nebude ani deset procent sou-
časného množství. A v tom je tam zahrnutý 
například i velkoobjemový odpad, například 
skříně, který dnes lidé mohou odevzdat do 
sběrných dvorů, ale odtud jde stejně na 
skládku. I tento odpad bude CEVYKO umět 
využít.

MINISTR FINANCÍ

Co vás přivedlo k politice? Mezi mladými 
lidmi se dnes taková veřejná angažovanost 
moc nenosí.

K politice mě vedl a pořád vede jeden 
„skromný“ sen – stát se ministrem finan-
cí (směje se). Sice se usmívám, ale je to 
opravdu tak. A částečně už se mi to spl-
nilo, byť na městské úrovni, protože ná-
městek pro ekonomiku a správu majetku 
je vlastně takovým městským ministrem 
financí…
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Jak člověka napadne stát se právě minist-
rem financí?

Když jsem zjistil, že nebudu Hašek, Jágr ani 
počítačový mág, říkal jsem si, že být mini-
strem financí je ideální práce – chodí za 
ním všichni ministři, aby získali peníze pro 
své resorty. A díky tomu může ovlivnit celý 
systém. Takovou pozici nemá ani premi-
ér (směje se). V té době se stal ministrem 
financí pan Babiš a jeho styl řízení včetně 
toho, jak dokázal ukočírovat deficit rozpoč-
tu, mě hodně inspiroval. V Havířově mě nej-
více motivoval dřívější primátor a dnes hejt-
man Josef Bělica a taky nynější primátor 
Ondřej Baránek. Oba mi pomohli a ukázali, 
že s městskými financemi se dá hospodařit 
tak, aby to bylo přínosné pro všechny obča-
ny a pro budoucnost města.

Ministr financí je zároveň první na ráně, 
když se řeší, že na nic nejsou peníze, že 
roste zadlužení státu.

Myslím, že dluh České republiky je v dlouho-
dobém měřítku přiměřený, ale donekonečna 
samozřejmě růst nemůže. I tady má ministr 
financí své páky, třeba aby snížil naši závis-
lost na Německu. Musíme pracovat na tom, 
aby u nás bylo méně takzvaných montoven, 
které dodávají polotovary do Německa a na 
další trhy, a naopak aby u nás bylo více firem 
s vyšší přidanou hodnotou, které zvládnou 
dokončit a prodat finální výrobky, aby ty těž-
ce vydělané peníze zůstávaly v Česku.

Jak na vizi pánů Bělici a Baránka chcete 
jako náměstek navázat?

Ten recept je vlastně jednoduchý – efektiv-
ně nakládat s veřejnými prostředky, budovat 
infrastrukturu města, kam patří i projekt 
CEVYKO, přinést nová pracovní místa, nové 
investory a také efektivně investovat do svě-
řeného majetku. Samozřejmě nemůžu vyne-
chat zdravotnictví, školství, sociální služby, 
sport nebo bezpečnost. Tyhle oblasti ne-
mám ve své gesci, ale je mi jasné, že i toto 
jsou věci, do kterých je důležité investovat.

INVESTIČNÍ SMRŠŤ

Havířov se často propírá v médiích, ale zrov-
na investicím se novináři moc nevěnují.

Sám si kladu otázku, čím to je, jestli záští 
okolí nebo tím, že to neumíme pořádně pro-
dat. Přitom to, co se v posledních deseti 
letech děje v Havířově, to se za posledních 
třicet let nikomu nepodařilo. 

Myslíte, že se podaří mediální obraz Haví-
řova změnit?

Věřím, že novináře a média přesvědčíme 
našimi výsledky, protože ty investované mi-
liardy jsou prostě vidět a Havířov se rychle 
mění. Mám z toho radost. I když jde třeba 
o malé projekty, vždy mi vykouzlí úsměv na 
tváři, třeba každé nové parkoviště, protože 
cesta k nim je dlouhá a náročná. A občany 
snad přesvědčí to, jak se rozvíjí služby, mož-
nosti pro sportování nebo třeba právě tem-
po, jakým rostou nová parkoviště. Myslím, 
že to lidé vnímají – osobně jsem se o tom 
přesvědčil třeba v rámci projektu Mobilní 

radnice, kdy chodíme za občany a mluvíme 
s nimi o tom, co město dělá a co chystá. 
Tohle je ta nejlepší sociální síť – jít do ulic 
a poslechnout si občany.

Letos má investiční smršť v Havířově po-
kračovat. Proinvestovat se má rekordní 
částka, přes 900 milionů korun. Zvládnete 
to? Nebude město celý rok rozkopané?

Musíme to dobře naplánovat. Necelá čtvr-
tina těch investic, kolem 200 milionů, půjde 
do vybudování inženýrských sítí v průmy-
slové zóně Burianovka, tam se stavební 
práce života lidí nedotknou. Ale život ve 
městě určitě ovlivní oprava střechy zimní-
ho stadionu a samozřejmě další investice, 
od velkých sanací obytných domů a výstav-
by dalších parkovišť až po menší investice 
a opravy. Zaměřit se chceme i na projekty, 
které nám přinesou úsporu do budoucna.

Asi máte na mysli EPC projekt, tedy pro-
jekt energetických úspor se zárukou, který 
město realizuje se společností ČEZ ESCO.

Ano, ten bude pro budoucnost města hodně 
důležitý. Je zajímavý z toho hlediska, že za 
něj teď nemusíme nic platit a vše se bude 
splácet až z budoucích úspor. Navíc jde 
o opravdu promyšlené věci. Není to jen 
o zateplení nebo instalaci fotovoltaických 
elektráren, ale o více než 50 opatření ve vy-
braných objektech v majetku města, která 
na sebe navazují. Například díky fotovol-
taice elektřinu nejen vyrobíme, ale zároveň 
smysluplně využijeme. Výměna starých 
svítidel za LEDková přinese jasnou úsporu, 
instalace termostatických hlavic zase mož-
nost efektivního regulování tepla.

NOVÁČEK

Ve vedení města působíte teprve pár mě-
síců. Jak vás kolegové a kolegyně berou? 

Nemusíte jim jako nejmladší člen vedení 
chystat snídaně a nosit tašky?

Se všemi lidmi už nějaký čas spolupracuji 
– od roku 2018 jsem zastupitelem a v roce 
2021 jsem se stal radním. Berou mě jako 
svého – ať už lidé ve vedení města nebo 
zaměstnanci magistrátu. Funguje tady vzá-
jemná pokora a respekt. A tím mi umožňují 
ideální vstup do pozice náměstka. Když to 
porovnám se situací, kdy jsem se v rámci 
doktorského studia poprvé postavil před stu-
denty, tak ten stres byl tehdy mnohem větší 
než dnes, byť tahle pozice je mnohonásobně 
náročnější a odpovědnější. Mám radost, že 
v Havířově mě všichni berou jako člena týmu.

BARCELONA A MMA

A co doma? Jak bere vaše působení v po-
litice rodina?

Mám skvělou rodinu, která mě podporuje. 
Je fakt, že když jsem poprvé přišel domů 
s nápadem, že budu někam kandidovat, tak 
mi máma řekla, že jsem se zbláznil, ale teď 
by měla radost ze všeho, co se nám ve měs-
tě daří.

V politice se vám daří. Daří se vám aspoň ně-
kdy vypnout a užívat si normálního života?

Miluji cestování. S přítelkyní a její dcerou, 
kterou beru jako vlastní, čas od času naba-
líme malý batoh a lowcostovým letem vyra-
zíme za hranice všedních dní. Našim nejob-
líbenějším rodinným městem je Barcelona. 
A v Česku rád vyrážím na kvalitní koncerty 
nebo akce typu MMA…

-red-

Vlevo náměstek pro ekonomiku a správu majetku Jakub Chlopecký s primátorem Havířova 
Ondřejem Baránkem.
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Havířovské děti byly
odměněny za ozdoby na 
magistrátní vánoční strom  

V úterý 17. prosince 2024 se ve 
vestibulu Magistrátu města Ha-
vířova odměňovaly všechny ši-
kovné děti školou povinné, které 
se podílely na výrobě vánočních 
dekorací zdobících magistrát-
ní vánoční strom. Výzdoba se 
nesla ve skandinávském stylu, 
a proto barvami byly bílá, kré-
mová, zlatá a stříbrná. Ozdoby 
vyráběly děti ze 17 havířovských 
škol a všechny byly odměněny. 

Slavnostního dopoledne ve vá-
noční atmosféře se u magistrát-
ního stromu zúčastnili primátor 
Havířova Ondřej Baránek, ná-
městek pro ekonomiku a sprá-
vu majetku Jakub Chlopecký, 
náměstkyně pro sociální oblast 
Stanislava Gorecká, náměstek 
pro školství a kulturu Pavel Ra-
pant, náměstek pro sport Daniel 
Vachtarčík, děti a pedagogové 
z havířovských škol a další 
hosté. Rozdávaly se diplomy 
a zpívaly koledy za doprovodu pě-
veckého sboru Bel Canto ze ZUŠ 
Bohuslava Martinů z Havířova 
pod vedením Zuzany Gajanové. 
„Že ozdoby budou povedené, to 

jsem čekal. Ovšem když jsem vi-
děl, jak jsou nádherné, originální 
a různorodé, byl jsem naprosto 
okouzlen. Jsem opravdu rád, že 
už se nesoutěží o tu nejkrásnější 
vánoční ozdobu, protože krásné 
jsou všechny. Můžeme tak od-
měnit všechny školy, protože si 
to zaslouží. Každá přihlášená 
základní škola obdržela diplom, 
tašky se sladkostmi a dárkovou 
poukázkou v hodnotě 1 000 ko-
run. Všem gratuluji, za úžasné 
ozdoby děkuji a krásné Vánoce 
přeji,“ řekl nadšeně náměstek 
pro školství a kulturu Pavel 
Rapant. 

Každá ze základních škol ode-
vzdala minimálně 15 kusů oz-
dob ve velikosti maximálně 15 
centimetrů. Strom do vestibulu 
magistrátu věnovali manželé 
z Prostředních Bludovic a výrob-
ky školních dětí je pak nazdobily 
pracovnice Městského kulturní-
ho střediska Havířov. V závěru 
programu si všichni žáci, učitelé 
i hosté společně zazpívali koledy.

-red-

Na konci roku primátor ze své-
ho fondu uvolnil 150 tisíc korun, 
za které se nakoupily vánoční 
dárky pro klienty Dětského cen-
tra Pluto, Domova pro osoby se 
zdravotním postižením Benja-
mín, mateřské školy Paraplíčko, 
AS-Azylového domu pro rodiny, 
SANTÉ – centra ambulantních 
a pobytových sociálních služeb 
a Dětského domova na Čelakov-
ského ulici. 

„Moc mě těší, že také letos jsme 
mohli v předvánočním čase roz-
dávat radost a obdarovat malé 
i velké klienty v havířovských za-
řízeních. Již by se to dalo nazvat 
tradicí, že před Vánoci vyrazíme 
na nákup, při kterém se řídíme 

přáními a potřebami klientů. Le-
tos jsme měli na seznamu na-
příklad pastelky, fixy, plastelínu, 
omalovánky, Lego, ponožky, sva-
činový box, brankářské rukavice, 
air hockey, ale také pánev, postel, 
válendy, televizi, troubu, zrca-
dlovou skříňku, zahradní křeslo 
a stůl nebo kancelářskou židli. 
K dispozici jsme měli částku 150 
tisíc korun z fondu věcných darů 
primátora,“ uvedla náměstkyně 
pro sociální oblast Stanislava 
Gorecká. 

-red-

Mobilní úřad opět vyjíždí do 
terénu za občany a jelikož se 
bude Mobilní radnice nacházet 
u Víceúčelové sportovní haly na 
Těšínské ulici, hlavním tématem 
budou sportovní aktivity ve měs-
tě, a také se nastíní plánovaná 
rekonstrukce střechy zimního 
stadionu. V anketě se pak budou 
moci občané vyjádřit, jaké spor-
tovní vyžití jim v Havířově chybí. 
Samozřejmě, ptát se občané 
mohou na cokoliv. Čelní předsta-
vitelé města na Vás budou čekat 
v Mobilní radnici ve středu 29. 
ledna 2025 u Víceúčelové haly 
u autobusového nádraží v Haví-
řově od 13 do 17 hodin.

-red-

Město rozdalo vánoční 
dárky v hodnotě
150 tisíc korun 

Mobilní radnice na vás 
bude čekat 29. ledna
u Víceúčelové haly   

POZVÁNKA
V pondělí 24. února 2025 se v KD Radost koná
13. zasedání Zastupitelstva města Havířova.
Začátek jednání je naplánován na 15 hodin.

Zasedání je přístupné veřejnosti.
Interpelace a dotazy občanů jsou zařazeny

hodinu po zahájení zasedání v 16 hodin.
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Vitální paní Herta
z Havířova oslavila neuvě-
řitelné 101. narozeniny  

Přímo k oslavenkyni domů přijal 
v úterý 17. prosince 2024 po-
zvání primátor Havířova Ondřej 
Baránek, a jak se na gratulanta 
sluší, nepřišel s prázdnou. Přiví-
tán byl samotnou oslavenkyní, 
elegantní, stylovou, upravenou 
a temperamentní dámou, které by 
její věk nikdo nehádal. Kromě po-
hoštění na primátora čekaly také 
příjemné chvíle strávené v pří-
tomnosti paní Herty a její rodiny. 

Paní Herta Dutková se narodila 
16. prosince 1923 ve Stanislavi-
cích u Českého Těšína jako jedna 
ze 6 sourozenců. Ve 23 letech se 
vdala, vychovala 5 dětí a postup-
ně s rodinou žila v Českém Těšíně 
a Karviné, až v roce 1969 zakotvi-
la v Havířově. Během svého živo-
ta pracovala například v pekárně, 
v tiskárně, či jako administrativní 
pracovnice v kanceláři. Kromě 
péče o 5 dětí si vždy našla čas na 
své koníčky, mezi které patří pe-

čení, vaření, ruční práce a hlavně 
šití. Svou zručností a modely z její 
dílny byla široko daleko proslulá. 
Problém jí nedělaly kostýmy, ka-
báty, a dokonce ani svatební šaty! 

Velkého koníčku šití se kvůli 
zhoršenému zraku již musela 
vzdát, ale stále ráda peče, vaří, 
sleduje seriály a žije se svými 
přítelkyněmi a rodinou pestrým 
společenským životem. Není 
divu, paní Herta má 8 vnoučat, 
13 pravnoučat a 5 prapravnou-
čat. Ráda si dopřeje i trochu vzru-
šení prostřednictvím hazardních 
her, miluje například stírací losy. 
Paní Herta je srdečná, milá, ko-
munikativní dáma, plná úsměvů 
a humoru. A vždy, i ve svých 101 
letech, je pro ni důležitá jedna 
věc – jak sama říká: „Dáma má 
být za všech okolností upravená.“      

-red-

Hlavně slušnost a pevné zdraví, 
to považuje za recept na dlou-
hověkost paní Zdenka Kačmar-
číková, která těsně před Vánoci 
oslavila v havířovském domově 
seniorů Helios 101 let. Gratuloval 
jí primátor Havířova, ředitel do-
mova seniorů i celá velká rodina. 

Paní Zdenka se narodila 23. pro-
since 1923 v Hlučíně do rodiny, 
jejíž členové mají tuhý kořínek. 
Též sourozenci oslavenkyně se 
dožili vysokého věku 90 let. Ona 
sama má dvě děti, čtyři vnou-

čata a šest pravnoučat, kteří 
si oslavu také nenechali ujít. 
S kytkou v ruce poblahopřál roz-
tomilé dámě také primátor Ha-
vířova Ondřej Baránek a vyslovil 
přání, že by každému občanovi 
Havířova přál dožít se v takové 
kondici jako paní Zdenka 101 let. 
Oslavenkyně srší energií, optimi-
smem a láskou k životu a jak ří-
kají její blízcí – naše Zdenička je 
hlavně velmi starostlivá.

-red-

Také loni odbor sociálních věcí Magistrátu města Havířova pořádal 
pro osamělé seniory vánoční setkání s vedením města. Tradiční 
akce proběhla ve čtvrtek 19. prosince 2024 v restauraci Kulturního 
domu Radost. Nechybělo vystoupení dětí, štědrovečerní menu 
ani dárky. 

Ke svátečně nazdobenému stolu spolu se 40 seniory usedlo ve-
dení města Havířova v čele s primátorem Ondřejem Baránkem 
a zástupci sociálního odboru. Havířovské seniory přišel pozdravit 
a popřát krásné Vánoce také bývalý primátor Havířova a hejtman 
Moravskoslezského kraje Josef Bělica. 
Vánoční posezení s osamělými seniory pořádá město Havířov kaž-
doročně již od roku 2012. Podávala se hrachová polévka a rybí filé 
s bramborovou kaší a vánoční atmosféru umocnily koledy, které 
seniorům přišly zazpívat děti z místní Základní umělecké školy Bo-
huslava Martinů. 
„Mám ráda slavnostní atmosféru těchto setkání,“ líčí náměstky-
ně pro sociální oblast Stanislava Gorecká a pokračuje: „Věřím, 
že jsme našim seniorům udělali radost. Kolegyním a kolegům 
z odboru sociálních věcí Magistrátu města Havířova děkuji za perfekt-
ní organizaci celé akce, a také za celoroční práci a péči nejen o naše 
seniory.“

-red-

Paní Zdenka oslavila
v havířovském domově 
seniorů 101 let    

Havířovští senioři spolu 
s vedením města usedli 
ke štědrovečerní tabuli     
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Od aktivizace po krizovou intervenci: 
Jaké možnosti nabízí psychiatrie v Havířově?
Psychická pohoda člověka je 
stejně důležitá jako jeho fyzic-
ké zdraví, přesto se na ni často 
zapomíná nebo se o ní mluví 
s ostychem. Psychiatři a psy-
chologové hrají důležitou roli při 
poskytování péče lidem, kteří se 
ocitli v těžkých situacích, ať už 
z důvodu duševních nemocí, ná-
hlých životních krizí nebo dlou-
hodobého psychického vyčerpá-
ní. Krizová intervence je jedním 
z nástrojů, jakými odborníci do-
kážou pomoci lidem zvládnout 
vypjaté okamžiky, poskytnout jim 
podporu a nasměrovat je na ces-
tu k uzdravení, protože duševní 
zdraví je základem plnohod-
notného a spokojeného života. 
O možnostech léčby na našem 
oddělení a psychické pomo-
ci jsem si povídala s primářem 
psychiatrického oddělení MUDr. 
Michalem Samsonem a vrchní 
sestrou Mgr. Taťánou Kršíkovou. 

Můžete nám představit vaše 
lůžkové oddělení? Jaké máte 
převážně pacienty? 

Lůžkové oddělení máme rozdě-
leno do dvou stanic, na kterých 
se staráme především o paci-
enty, kteří vyžadují neodklad-
nou psychiatrickou péči, tzn. že 
u nich propuklo duševní one-
mocnění nebo došlo k dekom-
penzaci již léčeného duševního 
onemocnění. Tito pacienti často 
zároveň ztratí kontakt s realitou 
a není u nich možná ambulantní 
léčba. 

Za hospitalizace probíhá dia-
gnostika, léčba, edukace pacien-
tů i rodin, řešíme sociální zajiště-
ní pacientů, snažíme se působit 
preventivně i ve spolupráci s je-
jich rodinami, při zájmu pacienta 
jsme nápomocni i v navazování 
na ambulantní psychosociální 
služby. Z dlouhodobějšího hle-
diska je cílem akutní péče napo-
moci dosažení plnohodnotného 
života bez ohledu na symptomy 
duševní nemoci. 

Pro péči o naše pacienty máme 
zřízen tzv. multidisciplinární tým, 
který poskytuje pomoc nejen 
v léčbě duševního onemocnění, 
ale také podporu ve všech po-
třebných oblastech pacientova 
života – celkový zdravotní stav, 

bydlení, práce, vzdělávání, soci-
ální status, společenský status. 
Cílem tohoto týmu je poskytnou 
komplexní a časnou podporu po 
nezbytně nutnou dobu tak, aby 
došlo ke zmobilizování vlastních 
zdrojů pacienta v domácím pro-
středí a snížilo se riziko nutnosti 
další hospitalizace, podpořilo 
se zotavení duševně nemocné-
ho, zvýšila se kvalita jeho živo-
ta, zachytila se dekompenzace 
duševního i jiného onemocnění 
a včasná léčebná intervence.

Multidisciplinární přístup obnáší 
koordinaci a spolupráci různých 
povolání a institucí – psychiat-
rů, psychologů, psychiatrických 
sester, zdravotně-sociální pra-
covnice (personál nemocnice) 
a externích pracovníků a insti-
tucí-sociálních pracovníků, opa-
trovníků, služeb sociální rehabi-
litace, center duševního zdraví 
a dalších. Aktuálně jsou cílovou 
skupinou multidisciplinárního 
týmu pacienti naší nemocnice.

A jaké možnosti ambulantní léč-
by jsou v havířovské nemocnici?

Ambulantní služby poskytuje-
me v psychiatrické ambulanci, 
ambulanci klinické psycholo-
gie a adiktologické ambulanci. 
V psychiatrické ambulanci se 
věnujeme pacientům s chronic-
kými duševními onemocněními 
a pacientům v ochranné léčbě.

Ambulance klinické psychologie 
poskytuje psychoterapeutické 
a diagnostické služby klinicko 
-psychologickými metodami for-
mou rozhovorů, psychologických 
testů, dotazníků a pozorování. 
V rámci psychoterapie poskytu-
jeme individuální, párovou i sku-
pinovou psychoterapii. Psycho-
logové mají psychoterapeutické 
výcviky v analytickém zaměření, 
Gestalt terapii a v systemickém 
přístupu.  V adiktologické ambu-
lanci pečujeme o pacienty závis-
lé nebo ohrožené závislostí na 
čemkoliv, konzultace poskytuje-
me také jejich blízkým. 

Mají vaši pacienti možnost ně-
jaké kreativní formy terapie?

Na lůžkovém oddělení pracují 
aktivizační pracovníci, kteří se 
pacientům věnují ve všedních 
dnech. O víkendech a svátcích 
pak aktivizaci provádí s pacienty 
naše úžasné ošetřovatelky, které 
se snaží vyplnit pacientům čas 
vycházkami, společným vařením 
ve cvičné kuchyňce, nebo s nimi 
hrají stolní fotbal či společenské 
hry. Na oddělení máme artetera-
peutickou dílnu, kde s pacienty 
terapeuti malují, vyrábějí z hlíny, 
malují na sklo, malují na trička, 
vyrábějí tašky, provádějí různé 
ruční práce podle zájmů a umu 
našich pacientů. Samozřejmě je 
aktivizace ušitá na míru stavu 

a schopnostem našich pacien-
tů. Výrobky našich pacientů po-
užíváme k výzdobě oddělení při 
různých příležitostech nebo si je 
pacienti odnášejí po propuštění 
domů.  

Materiál pro práci sháníme své-
pomocí, takže čas od času oslo-
víme naše kolegy z nemocnice, 
kteří nám poskytují např. látky, 
vlnu, barevné papíry, kartony, 
korálky a jiné kreativní pomůcky. 
V rámci společných vycházek si 
pacienti také sami sbírají materi-
ál, jako např. květiny, suché listy, 
šišky a jiné produkty z přírody. 
Občas na nákup výtvarných po-
třeb najdeme i sponzora.

Vaše oddělení má také krizové 
interventy a linku pomoci kole-
gům zdravotníkům...

Interventi první psychické pomo-
ci jsou nejen z našeho oddělení, 
v nemocnici máme vyškolených 
10 zaměstnanců napříč všemi 
obory. Intervenční tým u nás 
funguje už přes deset let a za tu 
dobu se nám podařilo vybudovat 
skvělou partu profesionálů, kteří 
se s maximálním nasazením 
věnují lidem v těžkých životních 
situacích či krizích. Intervent 
poskytuje v krizi podporu sekun-
dárně zasaženým lidem, tedy 
blízkým pacienta a pozůstalým. 
Je nejčastěji přivoláván    k úmr-
tí, sdělování špatných zpráv, hro-
madným neštěstím či mimořád-
ným událostem.

V rámci zaměstnaneckých zdra-
votních benefitů pomáháme 
také našim kolegům zdravotní-
kům, kteří v práci dnes a denně 
zažívají akutní stres. Zaměst-
nanci mohou zavolat na speci-
ální linku, pokud prožívají obtíž-
nou životní situaci nebo období, 
nebo mají problémy v partner-
ských, přátelských, mezigene-
račních či pracovních vztazích. 
Zde si domluví osobní schůzku 
s psychologem, snažíme se, aby 
konzultace proběhla v co nej-
kratším termínu, pokud je stav 
akutní, řešíme ihned.

Mgr. Silvie Skotnicová
Marketingový a PR manažer

Nemocnice Havířov, p.o.
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KD PETRA BEZRUČE

DIVADLO 
  POHÁDEK
Loutkový sál Vstupné 139,-

20
25

 

16. 2.  15 hodin 
DOKTORSKÁ POHÁDKA 
Divadélko Smíšek 

9. 2.  15 hodin 
O BOJANCE A VELKÉM LHÁRI 
Divadélko Ententýky 
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Klub přátel hornického muzea pobočka Havířov
ve spolupráci s MKS Havířov

pořádají 10. 2. 2025 v 16.30 hod.
v loutkovém sále KDPB besedu

TRANSFORMACE POHORNICKÉ KRAJINY KARVINSKA
přednáší: Mgr. Petr Birklen, místopředseda představenstva MSID, 

regionální rozvojové agentury 

Krásná 
jako kvítka…

od 12. 2. 2025 
do 28. 2. 2025

VÝSTAVA VYBRANÝCH PRACÍ Z MEZINÁRODNÍ SOUTĚŽE 
DĚTSKÉ KRESBY A GRAFIKY NA TÉMA HUDBA SPOJUJE

Galerie Maryčka / KD Petra Bezruče / Hlavní 31a, Havířov–Město
otevřeno po–pá 14–18 h / vstupné dobrovolné

Havířov očima sběratele
výstava Spolku přátel historie města Havířova

autoři: Kamil Křenek, Ivo a Tomáš Lipinovi
1. 2. – 23. 2. 2025

Galerie Radost, Kulturní dům Radost, Alšova 234/11, Havířov-Město
Otevřeno: po–pá 12–18 hod., so-ne 14–18 hod. / Vstupné dobrovolné

ČESKÁ SCÉNA
4. 2. v 19.00 hod. – HAA
MÁJ  
KAREL HYNEK MÁCHA
Režie: Vladimír Morávek

KD RADOST
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             VELKÝ SÁL 

1. a 2. 2. v 17.00 h.
JEŽEK SONIC 3
Akční/ komedie, USA 2024, 111´, 
přístupný, dabing.

Vstupné: 140 Kč
1. a 2. 2. v 19.30 h. / PREMIÉRA
HOLKA OD VEDLE
Komedie, Česko 2025, 90´, pří-
stupný, české znění.

Vstupné: 150 Kč
2. 2. v 10.00 h.
SUPERSKŘÍTKOVÉ
Animovaný/ rodinný, Německo 
2024, 76´, přístupný, dabing.

Vstupné: 70 Kč
4. a 5. 2. v 17.00 h. / PREMIÉRA
PADDINGTON V DŽUNGLI

Animovaný/ dobrodružný, USA 
2025, 107´, přístupný, dabing.

Vstupné: 150 Kč
4. 2. v 19.30 h.
NA PLECH
Komedie, Česko 2025, 99´, do 15 
let nepřístupný, české znění.

Vstupné: 140 Kč
5. 2. v 9.30 h.
V DOBRÉM I ZLÉM
Komedie, Česko 2024, 93´, do 15 
let nepřístupný, české znění.

Vstupné: 140 Kč, senioři 70 Kč
5. 2. v 19.00 h.
VLNY
Drama, Česko 2024, 131´, do 12 
let nevhodný, české znění.

Vstupné: 140 Kč
6. a 7.  2. v 17.00 h.
ODVÁŽNÁ VAIANA 2 3D
Animovaný/ rodinný, USA 2024, 
95´, přístupný, dabing.

Vstupné 3D: 150 Kč
6. a 7. 2. v 19.30 h. / PREMIÉRA
BEZ TRENEK

Komedie, Česko 2025, 95´, do 12 
let nevhodný, české znění.

Vstupné: 150 Kč

8. a 9. 2. v 17.00 h.
BOB A BOBEK VE FILMU:
NA STOPĚ MRKVOJEDA
Animovaný/ rodinný, Česko 2024, 
80´, přístupný, české znění.

Vstupné: 130 Kč
8. a 9. 2. v 19.30 h. / PREMIÉRA
EMMANUELLE
Erotický, Francie 2024, 107´, do 
18 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 120 Kč
9. 2. v 10.00 h.
KAMARÁDI
Z PAPUCHALKOVY SKÁLY
Animovaný/ rodinný, Velká Británie/ 
Irsko 2023, 80 ,́ přístupný, dabing.
Vstupné: 60 Kč

KOLOTOČ DĚTSKÝCH FILMŮ
10. 2. v 10.00 h.

PYŠNÁ PRINCEZNA
Animovaný/ rodinný/ pohádka, 

Česko/ Polsko 2024, 85´, přístup-
ný, české znění.
11. 2. v 10.00 h.

KAYARA A TAJEMNÉ
MĚSTO INKŮ

Animovaný, Peru 2024, 81´, 
přístupný, dabing.
12. 2. v 10.00 h.

MUFASA: LVÍ KRÁL 
Animovaný/ dobrodružný, USA 
2024, 118´, přístupný, dabing.

13. 2. v 10.00 h.
ROZZUM V DIVOČINĚ

Animovaný/ dobrodružný, USA 
2024, 101´, přístupný, dabing.

14. 2. v 10.00 h.
BUFFALO KIDS

Animovaný/ rodinný, Španělsko 
2024, 93´, přístupný, dabing.

Jednotné vstupné: 70 Kč

10. 2. v 17.00 h.
HOKUS POKUS DIPLODOKUS
Animovaný/ dobrodružný/ kome-
die, Česko/ Polsko 2024, 93´, pří-
stupný, české znění.

Vstupné: 100 Kč
10. 2.  již v 19.00 h.
GLADIÁTOR II
Historický/ akční, USA 2024, 150´, 
do 15 let nepřístupný, dabing.

Vstupné: 100 Kč
11. a 12. 2. v 17.00 h.
ZLATOVLÁSKA
Pohádka, Česko 2025, 116´, pří-
stupný, české znění.

Vstupné: 140 Kč
11. 2. v 19.30 h.
VENOM: POSLEDNÍ TANEC 3D 
Akční/ sci-fi, USA 2024, 105´, do 
12 let nevhodný, dabing.

Vstupné 3D: 150 Kč

12. 2. v 9.30 h. / MALÝ SÁL
TAJEMSTVÍ SMRTI
Dokument, Česko 2023, 95´, do 
12 let nevhodný, české znění. 

Vstupné: 140 Kč, senioři 70 Kč
12. 2. v 19.30 h.
OBNOVENÁ PREMIÉRA
SOUMRAK MRTVÝCH
Komedie/ horor, Velká Británie/ 
Francie 2004, 99´, do 15 let nepří-
stupný, titulky.

Vstupné: 140 Kč
13. a 14. 2. v 17.00 h. / PREMIÉRA
DOGMAN
Animovaný/ komedie, USA 2025, 
94´, přístupný, dabing.

Vstupné: 150 Kč
13. ,15. a 16. 2. v 19.00 h. / PREMIÉRA
CAPTAIN AMERICA: NOVÝ SVĚT

Akční/ dobrodružný/ sci-fi, USA 
2025, 120´, do 12 let nevhodný. 
13. 2. verze 3D dabing, 15. a 16. 
2. verze 2D titulky.

Vstupné: 150 Kč
14. 2. v 19.30 h.
VALENTÝNSKÁ
OBNOVENÁ PREMIÉRA
DENÍK BRIDGET JONESOVÉ
Komedie/ romantický, Velká Bri-
tánie 2001, 96´, do 12 let nevhod-
ný, dabing.

Vstupné: 140 Kč
15. 2. v 17.00 h.
PŘEDPREMIÉRA
JÁ, REBELKA

Animovaný, Velká Británie/ Kypr 
2024, 94´, přístupný, dabing.

Vstupné: 140 Kč
16. 2. v 10.00 h.
JÁ, PADOUCH 4
Animovaný/ komedie, USA 2024, 
94´, přístupný, dabing.

Vstupné: 60 Kč

16. 2. v 15.00 h. / PREMIÉRA
DIVADLO V KINĚ
ŠIKMÝ KOSTEL

Drama, Česko 2022, 137´,
přístupný, české znění.

Vstupné: 150 Kč

17.  2. v 16.00 h.
ČARODĚJKA
Muzikál/ fantasy, USA 2024, 160´, 
přístupný, titulky.

Vstupné: 100 Kč
17. 2. v 19.00 h.
FILMOVÉ NÁVRATY
AMÉLIE Z MONTMARTRU
Komedie/ romantický, Francie/ 
Německo 2001, 119´, přístupný, 
dabing.

Vstupné: 100 Kč
18. a 19. 2. v 17.00 h.
JEŽEK SONIC 3
Akční/ komedie, USA 2024, 111´, 
přístupný, dabing.

Vstupné: 140 Kč
18. a 19. 2. v 19.30 h.
NA PLECH
Komedie, Česko 2025, 99´, do 15 
let nepřístupný, české znění.

Vstupné: 140 Kč
19. 2. v 9.30 h.
LÉTO S EVŽENEM
Komedie, Česko 2024, 100´, pří-
stupný, české znění.

Vstupné: 140 Kč, senioři 70 Kč
20. a 21. 2. v 17.00 h. / PREMIÉRA
JÁ, REBELKA
Animovaný, Velká Británie/ Kypr 
2024, 94´, přístupný, dabing.

Vstupné: 140 Kč
20. 2. v 19.30 h. / PREMIÉRA
OPICE

Horor, USA 2025, 95´, do 15 let 
nepřístupný, titulky.

Vstupné: 140 Kč

KINO CENTRUM
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21. a 22. 2. v 19.00 h. / PREMIÉRA
BRIDGET JONESOVÁ:
LÁSKOU ŠÍLENÁ

Romantický/ komedie, Velká Bri-
tánie/ Francie 2025, 130´, do 12 
let nevhodný, dabing.

Vstupné: 150 Kč
22. a 23. 2. v 17.00 h. / PREMIÉRA
TOBIHO CESTA
K LÉTAJÍCÍM ŘEKÁM
Dobrodružný/ rodinný, Německo 
2023, 92´, přístupný, dabing.

Vstupné: 130 Kč
23. 2. v 10.00 h.
LOONEY TUNES:
ŽVÝKAČKOVÁ POHROMA
Animovaný/ rodinný/ komedie, USA/ 
Kanada 2024, 91 ,́ přístupný, dabing. 

Vstupné: 60 Kč
23. 2. v 19.30 h.
V DOBRÉM I ZLÉM
Komedie, Česko 2024, 93´, do 15 
let nepřístupný, české znění.

Vstupné: 150 Kč
24. 2. v 17.00 h.
ZLATOVLÁSKA
Pohádka, Česko 2025, 116´, pří-
stupný, české znění.

Vstupné: 100 Kč
24. 2. v 19.00 h.
BOB DYLAN: ÚPLNĚ NEZNÁMÝ
Životopisný/ drama, USA 2025, 
141´, přístupný, titulky.

Vstupné: 100 Kč
25. a 26. 2. v 17.00 h.
ODVÁŽNÁ VAIANA 2 
Animovaný/ rodinný, USA 2024, 
95´, přístupný, dabing.

Vstupné: 150 Kč
25. a 26. 2. v 19.00 h.
CAPTAIN AMERICA: NOVÝ SVĚT
Akční/ dobrodružný/ sci-fi, USA 
2025, 120´, do 12 let nevhodný. 
dabing. Vstupné: 150 Kč
26. 2. v 9.30 h.
JÁ A MŮJ TERAPEUT
Komedie, Francie 2024, 90´, pří-
stupný, dabing.

Vstupné: 140 Kč, senioři 70 Kč
27. a 28. 2. v 17.00 h.
DOGMAN
Animovaný/ komedie, USA 2025, 
94´, přístupný, dabing.

Vstupné: 150 Kč 

27. a 28. 2. v 19.00 h.
BRIDGET JONESOVÁ:
LÁSKOU ŠÍLENÁ
Romantický/ komedie, Velká Bri-
tánie/ Francie 2025, 130´, do 12 
let nevhodný, dabing.

Vstupné: 150 Kč

MALÝ SÁL
1. 2. v 18.00 h. / PREMIÉRA
ČERNÁK

Akční/ drama, Česko/ Slovensko 
2025, 109´, do 15 let nepřístupný, 
titulky. Vstupné: 150 Kč
2. 2. v 18.00 h. / PREMIÉRA
PACHOVÁ STOPA
Krimi/ dokument, Česko/ Sloven-
sko 2024, 78´, do 12 let nevhodný, 
české znění.

Vstupné: 140 Kč
5. 2. v 18.00 h. / PREMIÉRA
SPOLEČNÍK
Thriller/ lovestory/ sci-fi, USA 
2025, 97´, do 15 let nepřístupný, 
titulky.

Vstupné: 130 Kč
6. a 7. 2. v 18.00 h.
SAINT – EXUPÉRY
Dobrodružný, Francie 2024, 98´, 
do 12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 130 Kč
8. a 9. 2. v 18.00 h.
PARTHENOPE
Drama, Itálie 2024, 136´, do 12 let 
nevhodný, titulky.

Vstupné: 140 Kč
10. 2. v 18.00 h.
JEN MY DVA
Drama/ romantický, Francie 2023, 
105´, do 15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 100 Kč
12. 2. v 18.00 h.
PACHOVÁ STOPA
Krimi/ dokument, Česko/ Sloven-
sko 2024, 78´, do 12 let nevhodný, 
české znění.

Vstupné: 140 Kč
13. 2. v 18.00 h.
BABYGIRL
Erotický/ thriller, USA/ Nizozemí 
2024, 114´, do 15 let nepřístupný, 
titulky. Vstupné: 150 Kč

14. a 15. 2. v 18.00 h. / PREMIÉRA
EMILIA PÉREZ
Drama/ muzikál, USA/ Belgie 
2024, 130´, do 12 let nevhodný, 
titulky. Vstupné: 140 Kč 
16. 2. v 18.00 h. / PREMIÉRA
PICASSO – REBEL V PAŘÍŽI
Dokument, Itálie 2023, 92´, pří-
stupný, titulky.

Vstupné: 140 Kč
17. 2. v 18.00 h.
VEDLEJŠÍ POKOJ
Drama, USA 2024, 107´, do 12 let 
nevhodný, titulky.

Vstupné: 100 Kč
19. 2. v 18.00 h. / PREMIÉRA
RUDÝ OSTROV
Drama, Francie 2023, 117´, do 15 
let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 120 Kč
20. 2. v 18.00 h. / PREMIÉRA
OPRAVDOVÁ BOLEST

Drama/ komedie, USA 2024, 90´, 
do 12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 150 Kč
21. a 22. 2. v 18.00 h.
BEZ TRENEK
Komedie, Česko 2025, 95´, do 12 
let nevhodný, české znění.

Vstupné: 150 Kč
23. 2. v 18.00 h.
EMMANUELLE
Erotický, Francie 2024, 107´, do 
18 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 120 Kč
24. 2. v 18.00 h.
MARIA
Drama/ životopisný, Itálie/ Ně-
mecko/ Chile 2024, 124´, do 15 
let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 100 Kč
26. 2. v 18.00 h.
HOLKA OD VEDLE
Komedie, Česko 2025, 90´, pří-
stupný, české znění.

Vstupné: 150 Kč

27. 2. v 18.00 h. / PREMIÉRA
JEŠTĚ NEJSEM KÝM CHCI BÝT

Dokument, Česko/ Slovensko 2024, 
90 ,́ do 12 let nevhodný, české 

znění.
28. 2. v 18.00 h.

MORD
Drama/ komedie, 85´, do 12 let 

nevhodný, české znění.
1. 3. v 18.00 h.
AMERIKÁNKA

Drama/ fantasy, Česko 2024, 
110´, do 12 let nevhodný, české 

znění.
2. 3. v 18.00 h. / VELKÝ SÁL

VLNY
Drama, Česko 2024, 131´, do 12 

let nevhodný, české znění.

Jednotné vstupné: 100 Kč

FILMOVÝ KLUB
4. 2. v 18.00 h.
OBNOVENÁ PREMIÉRA
POSLEDNÍ UZÁVĚRKA
Film-noir, USA 1952, 87´, do 15 let 
nepřístupný, titulky.
11. 2. v 18.00 h. / PREMIÉRA
BRUTALISTA
Drama, USA 2024, 215´ (včetně 
15´ přestávky), do 15 let nepří-
stupný, titulky.
18. 2. v 18.00 h. / PREMIÉRA
TY KRÁVO!
Drama/ komedie, Francie 2024, 
90´, do 15 let nepřístupný, titulky.
25. 2. v 18.00 h. / PREMIÉRA
TUDY POVEDE CESTA
Drama, Srbsko 2023, 82´, do 15 
let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 150 Kč, členové FK 130 Kč

GALERIE KINO CENTRUM
Otevřeno denně od 10 do 20 hodin (vstup volný)

ZUŠ LEOŠE JANÁČKA
VÝSTAVA PRACÍ ŽÁKŮ VÝTVARNÉHO OBORU
6. 2.  – 16. 3. 2025 / vernisáž ve čtvrtek 6. února od 17 hodin

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA HAVÍŘOV 
Svornosti 86/2, budova G, 736 01 Havířov-Město www.knihovnahavirov.cz

DON BOSKO
Haškova 1475/1, 736 01 Havířov-Město, 596 810 145, 
sekretariat@csvc.cz, www.csvc.cz

PRO DĚTI  
SVORNOSTI 
10.–14. 2.	 Valentýnské rande naslepo s knihou:
v  oddělení naleznete tajemné knihy, o jejichž obsahu nevíte předem. 
Až doma zjistíte, o co se jedná. Zažijete tak literární "rande" s kni-
hou. Zjistíte, zda je to láska na první "počtení" nebo jestli se k dané 
knize zkrátka nehodíte 
11. 2.   9–12 hod.	 Valentýnské tvoření s 3D pery, rezervace
		  detske@knih-havirov.cz nebo 597 317 217 
ŠRÁMKOVA 
26. 2. v 10 hod.	 Bookstart – První pomoc u kojenců představí 
		  studenti VOŠ PRIGO Ostrava. Rezervace:
		  prodeti@knih-havirov.cz nebo 597 317 223 
J. SEIFERTA  
4. 2. v 16 hod.	 Valentýnské tvoření pro děti 
19. 2. v 9.30 hod. 	 Bookstart – Učíme se s Péťou. Rezervace:
		  597 317 225 nebo seiferta@knih-havirov.cz 
GEN. SVOBODY 
26. 2. v 10 hod.	 Bookstart – Smutný sněhulák. Rezervace:
		  knihgs@knih-havirov.cz nebo 597 317 234 
U JESLÍ 
12. 2. v 10 hod.	 Bookstart – Barevný dráček 

PRO MLÁDEŽ A DOSPĚLÉ 
SVORNOSTI 

5. 2. v 17.30 hod. 	 Kineziologický kurz J. Mažguta 

11. 2. v 17.30 hod.  Patrik Dekan – Island. Poutavé vyprávění cestovatele
		  a průvodce Patrika Dekana provázené fotografiemi.
		  Vstupné 50Kč 
HUDEBNÍ, SVORNOSTI 
VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA 3. VĚKU pokračuje letním semestrem v kur-
zech Obklopeni textilem (10. 2., 24. 2.) a Osobnosti světové moderní ar-
chitektury (3. 2., 17. 2.). Začátek vždy pondělí v 9 hod. Info 597 317 213, 
hudebni@knih-havirov.cz 
26. 2. v 17 hod.	 Vernisáž 3. ročníku literárně-výtvarné soutěže
		  Malovaný svět. Pořádá pro školy Gymnázium
		  Komenského v Havířově. Téma letošního ročníku: 
		  Kniha, papír, psaní 
ŠRÁMKOVA 
18.2. v 16.30 hod.	 Kurz drátování – Bonsaj na kameni s pravým
		  mechem se Šárkou Dvořákovou, rezervace:
		  dospeli@knih-havirov.cz nebo 597 317 219 
ŠRÁMKOVA – K-KLUB 
27. 2. 14–17.30 hod. SWAP. Oblečení můžete nosit v omezeném počtu 
15 ks od 3. 2. do 26. 2. V den konání věci již nepřijímáme. Informace na 
webu knihovny 
HORNOSUŠSKÁ 
20. 2. v 16 hod.	 Monča – Tečkované zápichy – srdíčka, motýlci
		  (krásná dekorace ke kyticím, do květináčů i jako
		  dárek) – lektorka pí. Eva Walová. Rezervace: 
		  597 317 227, sucha@knih-havirov.cz

tábory
Jar

ní prímestské

10. – 14. 2.
2025

ASTERIX středisko volného času Havířov
Na Nábřeží 23/41, 736 01 Havířov-Město, 596 811 175,     
info@svcha.eu, www.asterix-havirov.cz

STŘEDISKO MĚSTO (Haškova 1) 

5. 2. 	 17.00	 Valentýnské tvoření na Městě pro děti od 6 let 

19. 2. 	 16.00	 Závody Gran Turismo PS4 VR – pro děti 8–14 let,
		  závodíme na volantu s brýlemi virtuální reality
		  o drobné ceny 

STŘEDISKO ŠUMBARK (Lomená 9) 

FLORBAL – pondělí od 16. 00 do 17.00 hod. – nyní nabíráme zájemce
od 2. pol. ZDARMA – registrace probíhá na vrátnici na pobočce Šumbark 
Zájmový útvar je určen pro děti, které chtějí lépe zvládnout zákla-
dy florbalu a blíže se seznámit s tímto sportem. Máme kompletní flor-
balové vybavení, které na tréninku zapůjčujeme. Také máme vybavení 
pro brankáře, cvičná měřidla rychlosti odpalu apod. 
Součástí tréninku budou cvičné zápasy a přátelské zápasy. Na tré-
nink stačí vlastní převlečení - tričko, kraťasy a přezůvky do tělocvič-
ny. Doporučujeme vzít si pití s sebou. 
Budeme se na Vás těšit.  

​10.–14. 2.	 Jarní prázdniny – tábor pro členy ITI kroužků zdarma 
– Děti se seznámí se základy legorobotiky, programování, s digitální-
mi technologiemi 21. století včetně umělé inteligence,  3D tisku. Kro-
mě toho si děti užijí spoustu zábavy s využitím virtuální reality, kon-
zolí Nintendo a PS4. Nebude chybět pohyb v tělocvičně, deskové hry 
a samozřejmě oblíbený Minecraft a Roblox. 

KLUB MAJÁK (Boženy Němcové 3)  

3. 2. 	 14.00	 Malujeme zimní krajinu (Jana) 

20. 2.	 15.00	 Soutěž v tanečních podložkách         

26. 2.	 14.00	 Turnaj ve stolním fotbálku

JARNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR S LENKOU
pro děti od 6 do 12 let / od 8.00 do 16.30 hodin

ve středisku ASTERIX na ulici M. Kudeříkové  
Na děti budou čekat výtvarné a rukodělné činnosti,

hry, soutěže a výlety 
JARNÍM ŠTĚTCEM A PASTELKOU

pro děti od 6 do 15 let / od 8.00 do 16.30 hodin
ve středisku Na Nábřeží  

Každý den je pro děti připraven program plný soutěží, 
her a tvořivých činností 

Více informací a přihlašování na oba tábory na www.asterix-havirov.cz
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Na ZŠ Žákovské překonali
rekord v resuscitaci   	  
V úterý 26. listopadu jsme se 
jako dobrovolníci pokusili pře-
konat dosavadní rekord v ne-
přetržité resuscitaci žáky. Ten 
poslední byl z roku 1999 a trval 
6 hodin. Ve spolupráci se Spor-
tovním klubem Havířov jsme 
přichystali také další stanoviště. 
Tam se mohly děti naučit, jak 
jednat při masivním krvácení 
či popáleninách, či v poúrazo-
vých situacích. Hlavní byla ale 
samotná resuscitace. Po úvod-
ním zaškolení se jí zúčastnili 
všichni žáci 2. stupně naší školy 
i studenti středních škol. Rekord 
byl nakonec překonán o 3 hodi-
ny a 36 minut. Navazovala také 
soutěž dvojic o nejkvalitnější 
resuscitaci. Měřily se rychlost 
a hloubka stlačení. My s Rózou 
jsme dosáhli 98% úspěšnosti 
a byli třetí. V České knize rekor-
dů tak přibyl zápis o překonání 
nepřetržité resuscitace prová-
děné dětmi a s hrdostí informu-
jeme, že žáci ze ZŠ Žákovská 
resuscitovali v délce 9 hodin 
a 36 minut. 

Rozárie Smelíková
a Kryštof Wilček 

žáci 9. A ZŠ Žákovská   

Jaká byla krasobruslařská 
Havířovská růže 

Kadetky VAM Havířov se 
zúčastnily mezinárodního 
volejbalového turnaje   

V sobotu 30. 11. 2024 proběhl 
na zimním stadionu v Havířo-
vě již 50. ročník domácího kra-
sobruslařského závodu HAVÍ-
ŘOVSKÁ RŮŽE, který se konal 
pod taktovkou poháru Českého 
krasobruslařského svazu. Této 
události se zúčastnilo přes 
140 dětí z celé České republiky 
a pro domácí to byl závod velice 
vydařený. Domácí krasobruslař-
ky z Kraso klubu Havířov se po-
praly o nejvyšší příčky a celkově 
získaly 3x zlato a 2x stříbro! 
K tomu navíc jednu nepopulární 
"bramboru" za 4. místo a hned 
několik umístění v TOP10. Té-
měř všechny závodnice si vy-
lepšily svá osobní bodová ma-
xima a svými výkony posbíraly 
cenné body do celorepubliko-

vého žebříčku. V polední pauze 
se představily také ty nejmenší 
děti, které se ještě klasických 
závodů zúčastnit nemohou. 
V rámci akce "UKAŽ, CO UMÍŠ!" 
se představily 4 až 6leté děti 
v kategorii PŘÍPRAVKA PRVKY 
a dvě havířovské krasobruslařky 
Marie Steblová a Andrea Senti-
van, závodící v rámci Českého 
poháru, předvedly svá vystoupe-
ní jako exhibici. 

Děkujeme všem sponzorům 
včetně města Havířov za přispě-
ní, jen díky Vám jsme mohli náš 
závod uspořádat v takové kvali-
tě, na kterou jsme pyšní.  

Denisa Kotalová 
trenérka

Kraso klubu Havířov  

Ve dnech 27.–29. 12. 2024 jsme 
se zúčastnili prestižního turnaje. 
Prague Volleyball Games. Tur-
naj sliboval rekordní účast nejen 
z ČR, ale také ze zahraničí. Ta 
se nakonec potvrdila. Do sku-
piny nám byly nalosovány týmy 
z Česka, Německa a Mongol-
ska. Ve skupině jsme obsadili 
3. místo a probojovali jsme se 
tak do závěrečného play-off 
turnaje. Dvě výhry a dvě prohry 
v této fázi nám nakonec určily 
konečné 11. místo z 26 týmů. 
Toto umístění je na první účast 
na takovém turnaji pro nás úspě-
chem. Jako trenéři jsme spoko-
jeni s předvedenou hrou, nasa-
zením a zapojením všech hráček 
do turnajového dění. Děkujeme 
přítomným fanouškům za domá-
cí kulisu, všem, co nás podpo-

rovali na dálku a městu Havířov, 
které nás podpořilo v účasti na 
této akci. Turnaje se zúčastnily: 
Muroňová A., Sakmarová A., Ja-
nošcová B., Kunčická E., Šimšál-
ková E., Adámková E., Opravilová 
H., Centrichová H., Bočková M., 
Pěčková M., Dronská M., Pavlíč-
ková P. 

Za tým trenérů
Petr Boček 
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Indiánská stezkaIndiánská stezka

AI

ZŠ Generála Svobody
na exkurzi ve Vídni 

Studenti z Gymplu
Komenského na cestách 
po Evropě   

Dne 3. 12. 2024 se žáci 8. a 9. 
ročníku ZŠ Gen. Svobody zú-
častnili vzdělávací exkurze do 
Vídně, během které navštívili 
mnoho historicky významných 
míst. Svou cestu žáci započali 
u zámku Schönbrunn, kde se 
mohli podívat na zdejší vánoční 
trhy a projít si zámecké zahra-
dy. Poté následovala prohlíd-
ka samotného centra města. 
Po výstupu z autobusu poblíž 
městské radnice žáci zamíři-
li k památníku Marie Terezie 

a následně k Hofburgu. Dále 
cesta s poutavým výkladem 
paní průvodkyně pokračovala 
ke katedrále sv. Štěpána, Ka-
pucínské kryptě a Albertině. 
K večeru se žáci přesunuli na 
největší vánoční trhy konající se 
u hlavní radnice, kde si nakoupili 
plno dobrot, malých pozorností 
na památku a nasáli tu pravou 
vánoční atmosféru. 

Martin Švrček
ředitel

ZŠ Generála Svobody  

Gymnázium Komenského se již 
několik let úspěšně zapojuje do 
mezinárodních projektů, které 
našim žákům i učitelům přiná-
šejí jedinečné příležitosti k osob-
nostnímu rozvoji a poznávání 
světa. Dva klíčové programy, kte-
ré se těší stále větší oblibě, jsou 
Erasmus+ a Duke of Edinburgh 
Award (DofE). Druhý jmenovaný 
nabízí mládeži možnost rozvíjet 
své schopnosti, odolnost i sa-
mostatnost. Vrcholem jsou pak 
dobrodružné expedice v příro-
dě nejen v ČR, ale letos rovněž 
v zahraničí u jezera Como v Itálii 
nebo ve Vysokých Tatrách. Jen 
na počátku tohoto školního roku 
jsme v rámci skupinových mo-
bilit s žáky navštívili gymnázia 
ve třech zemích: v Itálii, na Slo-
vensku a v Rakousku. V prosin-
ci strávil jeden z našich kolegů 
měsíc na škole v Nizozemí na 
pracovní stáži. Letní dny jsou tra-
dičně ve znamení odborných kur-
zů pro pedagogy, třeba v Irsku, 
Rakousku, Francii či Španělsku. 

Oba programy přinášejí našim 
studentům a zaměstnancům ne-
jen nové znalosti, ale i přátelství, 
která často přetrvávají celý život. 
Mohou vycestovat do zahraničí, 
poznávat nové kultury a získávat 
cenné zkušenosti v mezinárod-
ním prostředí. 

Petr Šimek  
ředitel

Gymnázia Komenského  
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Vánoční jarmark
na Holubovce 

Kouzlo Vánoc v mateřské 
škole Čelakovského
„U Kamarádů“  

Děti v MŠ Kolmá rozvíjí
i jemnou motoriku   

Živý betlém na ZŠ Zelené     

Již tradičně se v naší mateřské 
škole konal 28. listopadu vá-
noční jarmark, na kterém se pro-
dávaly výrobky dětí, personálu 
i rodičů. K prodeji byly různé las-
kominy jako například makronky, 
sušenky, křížaly, marmelády, pe-
čené čaje, ale i různé vánoční de-
korace, svícny, svíčky a háčkova-
né hračky. Za první den jarmarku 
se nám podařilo vybrat více než 
26 tisíc, které byly po ukončení 
prodeje předány prostřednictvím 
nadace Křídla dětem Fakultní 
nemocnici v Ostravě na oddě-

lení dětské hematoonkologie – 
a dále použity pro zpříjemnění 
času onkologicky nemocným 
dětem při pobytu v nemocnici. 
Touto cestou bychom rádi po-
děkovali všem – rodičům, ale 
i veřejnosti za účast na našem 
dobročinném jarmarku a za při-
spění jak výrobky, tak finančně.  
Děkujeme, bez Vás by to nešlo! 

Monika Lorenczyk
zástupkyně ředitelky

MŠ E. Holuba  

V naší mateřské škole jsme 
společně s rodiči a dětmi proži-
li kouzelné adventní odpoledne 
a podvečer plný vánoční atmo-
sféry. Odpoledne jsme zahájili 
společným zdobením perníčků 
a tvořením vánočních dekorací, 
které si rodiče i děti mohli ná-
sledně odnést domů. Po setmě-
ní jsme se přesunuli na zahradu, 
kde nás čekalo občerstvení v po-
době vánočního čaje a drobného 
pohoštění. Společně jsme slav-
nostně rozsvítili vánoční strom, 
který se stal symbolem naší 
vzájemné pospolitosti a radosti. 
Poté jsme se vydali na vánoč-
ní stezku, která vedla zahradou 
osvětlenou světélky a ozdobe-
nou živými anděly. Na stezce 
čekaly děti různé vánoční úkoly, 
které jim přiblížily tradiční zvyky 
a symboly Vánoc. Cesta nás za-
vedla až k malému betlému, kte-
rý všem přítomným připomněl 
pravé poselství těchto svátků. 
Závěr patřil společnému zpě-
vu vánočních písní, které jsme 
si užili v duchu klidu a vzájem-

né pohody. Tento čas strávený 
s dětmi, rodiči a kolegy nám 
všem pomohl na chvíli se zasta-
vit, odpočívat a naladit se na sku-
tečnou podstatu Vánoc – lásku, 
společenství a sdílenou radost. 
Děkujeme všem, kteří se této 
akce zúčastnili a pomohli vytvo-
řit neopakovatelné kouzlo Vánoc 
v naší mateřské škole. 

Pavlína Kajpušová 
MŠ Čelakovského 

Již druhý školní rok působí v cen-
tru města Havířova soukromá 
mateřská škola Kolmá. V naší 
malé školičce s maximálním 
počtem 15 dětí máme opravdu 
individuální přístup, který děti 
při prvním nástupu do mateřské 
školy potřebují. Děti jsou vede-
ny k samostatnosti a vzájemné 
spolupráci, k hraní s kamarády 

i k plnění společných úkolů mají 
dostatek času i prostoru. Díky ne-
malé podpoře Magistrátu města 
Havířova si nově děti mohou roz-
víjet jemnou motoriku pomocí 
nových sensory-play center, ze 
kterých děti mají velkou radost. 

Martina Tereza Difko 
ředitelka MŠ Kolmá  

Předvánoční čas na Základní 
škole Zelená v Havířově-Životi-
cích byl obohacen o jedinečné 
vystoupení Živý betlém, kte-
rý děti nacvičily pod vedením 
vedoucí vychovatelky Zuzany 
Holešové a paní učitelky Pavly 
Stachurové. Týdny příprav se 
vyplatily, jelikož představení 
sklidilo obrovský úspěch. Hra 
o narození Ježíška zaujala svým 
originálním provedením, propra-
covanými kostýmy i pěveckými 
výkony žáků. Všichni účinkující 
vydali ze sebe maximum a v ro-
lích pastýřů, selek, oveček, krá-
lů, andělů nebo Josefa s Marií 

nenechali jediné oko suché. Ať 
už to byli pyšní rodinní přísluš-
níci nebo návštěvníci z okolí 
školy. Jsme hrdi, že jsme toto 
představení mohli také ukázat 
i nejstarším obyvatelům města 
Havířova, tentokráte v Domově 
seniorů Luna, a vykouzlit úsměv 
na jejich tvářích a zpestřit jim 
zdejší život. Celé vystoupení 
bylo velmi dojemné, pohlazením 
pro duši a obohaceno o milé se-
tkání generací. 

Lucie Šumpichová 
ZŠ Zelená 

Hrajeme si ve školce

Již druhý školní rok působí v centru města Havířova soukromá mateřská škola Kolmá. V naší malé

školičce s maximálním počtem 15 dětí máme opravdu individuální přístup, který děti při prvním

nástupu do mateřské školy potřebují. Děti jsou vedeny k samostatnosti a vzájemné spolupráci, k hraní

s kamarády i k plnění společných úkolů mají dostatek času i prostoru. Díky nemalé podpory

Magistrátu města Havířova si nově děti mohou rozvíjet jemnou motoriku za pomocí nových

sensory-play center, ze kterých děti mají velkou radost.
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Centrum volnočasových aktivit, Horymírova 1511/9, Havířov-Město 

 
Vás zve do obnoveného kroužku  

STUDENÉ  KUCHYNĚ  
pod vedením paní Pospíšilové 
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Tisíc narcisů
pro organizaci SANTÉ   

Předsilvestrovská veselice
havířovských seniorů    

Kulaté výročí
Charitního centra
pro seniory v Havířově 

Renomovaný holandský pěstitel 
cibulovin daroval organizaci SAN-
TÉ tisíc cibulovin speciální odrůdy 
narcisů „Dick Wilden“. Zástupce 
společnosti holandského pěsti-
tele, společně s ředitelkou organi-
zace SANTÉ paní Michaelou Ro-
sovou, vysadili symbolicky první 

cibuloviny do záhonů Stacionáře 
V Zahradě. Tyto cibuloviny budou 
v jarních měsících další okrasou 
nově vybudované zahrady u sta-
cionáře. 

Lukáš Hykel 
zástupce ředitele

organizace SANTÉ 

Sluníčko svítilo, po sněhu ani 
památka – tak vypadal předpo-
slední den roku 2024 v Havířově. 
A právě tento den se ve Spole-
čenském domě Reneta sešlo více 
než dvě stovky natěšených seni-
orů, aby se společně rozloučili 
s končícím rokem 2024. Přišla 
také mezi nás trojice náměst-
ků primátora města Havířova, 
a to Gorecká Stanislava, Niemiec 
Bohuslav a Chlopecký Jakub. 
Pronesli zdravici a přípitek do no-
vého roku a zábava mohla začít. 
Hudbu zajišťovalo nám známé 
a osvědčené mužské trio UFO 
z Karviné. Krásná podvečerní ve-
selice byla doplněna chutnou ve-
čeří a samozřejmě nápoji z míst-
ního baru. V závěru tanečního reje 
došlo také na vzájemné novoroč-
ní gratulace účastníků. Sálem se 
neslo přání do roku 2025 – Hlav-
ně zdraví, zdraví, zdraví, to potře-
bujeme všichni v našem věku 

nejvíce. Dobří hospodáři dodávali 
ještě verzi: „Aby ten nadcháze-
jící rok 2025 byl lepší než tento 
rok 2024“. Závěrem si dovolím 
jménem nás havířovských seni-
orů poděkovat Magistrátu měs-
ta Havířova za pozornost, péči 
a finanční prostředky, které nám 
seniorům byly věnovány v roce 
2024. Zvláštní poděkování patří 
našim lodivodům Slávce Lepíko-
vé a Urszule Anně Kocurové za 
celoroční vedení Klubů seniorů 
a perfektní zajištění této akce – 
od prezence, řízení až po serví-
rování večeří. S optimismem 
a důvěrou jsme vykročili do roku 
2025 a věříme, že se znovu spolu 
sejdeme třeba na Plese seniorů 
města Havířova. Na shledanou... 

Vilém Uher  
předseda

Klubu učitelů seniorů  
Charitní centrum pro seniory v Ha-
vířově oslavilo ke konci roku 2024 
už 10 let svého úspěšného fungo-
vání. Zaměstnanci služby přivítali 
klienty i hosty v nově otevřených 
prostorech v centru města Haví-
řov. V příjemné atmosféře byl čas 
na rozhovory, ochutnávku dobrů-
tek, potěšení z poslechu hudby i na 
zhodnocení služby z pohledu kli-
entů – služba je seniory vyhledáva-
ná, přináší jim možnost smyslupl-
ně využívat čas, poznávat nové lidi 
a rozvíjet i nadále vlastní poten-
ciál. Charitní centrum pro seniory 
nabízí možnost setkávat se u kávy 
nebo čaje s jinými lidmi a povídat 
si o radostech i starostech života. 
Kdo rád trénuje paměť různými 

kvízy, hrami, luštěním nebo rád 
něco vyrábí či dokonce peče, na-
jde v centru řadu možností, jak se 
zdokonalit, využít své schopnosti 
a dovednosti nebo upečenou dob-
růtkou udělat radost lidem kolem 
sebe. Pracovníci služby také pora-
dí a pomohou při vyřizování osob-
ních záležitostí i při řešení různých 
problémů. Pro více informací 
kontaktujte Natálii Kowalowskou, 
vedoucí služby, tel.: +420 603 510 
709, e-mail: natalie.kowalowska@
ceskytesin.charita.cz. 

Michaela Horňáková 
projektový pracovník
Charity Český Těšín  
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ÚKLIDOVÁ SLUŽBA ČERTÍK
V HAVÍŘOVĚ JIŽ 5 LET

Hlavní třída 73, Havířov
Telefon (nepřetržitá služba)
607 11 33 11 / 800 21 42 21

Webové stránky:
www.anubis-ps.cz

UZÁVĚRKA
PŘÍŠTÍHO

ČÍSLA
RADNIČNÍCH

LISTŮ
5. 2. 2025

(103,- Kč s DPH) MĚSÍČNĚ ZA BYTOVOU JEDNOTKU
www.uklidcertik.cz / Email: uklid.certik@seznam.cz / FB: Úklidová služba Čertík

PROSTOR BYTOVÝCH DOMŮ OD 85,-Kč
NABÍZÍME PROFESIONÁLNÍ ÚKLID SPOLEČNÝCH

OZNÁMENÍ O ZMĚNĚ SÍDLA
OZNAMUJEME, ŽE DOŠLO KE ZMĚNĚ SÍDLA

ADVOKÁTNÍ KANCELÁŘE
JUDr. Marcely Neuwirthové, advokátky,

které je nyní na adrese:
Elišky Krásnohorské 1305/18, Havířov-Podlesí,

tel. 732 140 860, 603 494 677

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA
LEOŠE JANÁČKA HAVÍŘOV SRDEČNĚ ZVE: 

4. února 2025 v 17.30 hodin v Komorním sále
na KONCERT ŽÁKŮ 

  5. února 2025 v 17.30 hodin v Komorním sále
na KONCERT KYTAROVÉHO ODDĚLENÍ 

  6. února 2025 v 17.00 hodin v galerii Kina Centrum
na VERNISÁŽ PRACÍ ŽÁKŮ VÝTVARNÉHO OBORU 

25. února 2025 v 17.30 hodin v Komorním sále
na KONCERT ŽÁKŮ

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA
BOHUSLAVA MARTINŮ HAVÍŘOV SRDEČNĚ ZVE: 
4. února 2025 v 18.00 hodin v Koncertním sále Sadová 

na HUDEBNÍ PODVEČER 
5. února 2025 v 18.00 hodin v Koncertním sále Sadová 

na KONCERT ELIŠKY OCHMANOVÉ 
20. února 2025 v 17.00 hodin v Galerii VO A. Jiráska
na VÝSTAVU PRACÍ ŽÁKŮ ANETY PASTRŇÁKOVÉ 

20. února 2025 v 17.00 hodin v Koncertním sále Sadová 
na KONCERT KLAVÍRNÍHO ODDĚLENÍ 

25. února 2025 18.00 hodin v Koncertním sále Sadová 
na HUDEBNÍ PODVEČER  



Vstupné zahrnuje: založení stolu / slavnostní přípitek / večeře formou rautu / půlnoční tombola
Prodej vstupenek v KD Petra Bezruče
Pořadatel: Městské kulturní středisko Havířov

Vstupné:
1050 Kč / 950 Kč

Hudební hosté:

Moderace:

Společenský dům Havířov
21. 2. 2025 / 19.30 hodin 

K 70. VÝROČÍ ZALOŽENÍ MĚSTA

QUEENIE

 RICHARD 
KRAJČO

ADÉLA
GONDÍKOVÁ
STANDART A LATINO SHOW
PROFESIONÁLNÍCH TANEČNÍKŮ
TANEČNÍ ORCHESTR JOKER BAND
VEČEŘE FORMOU RAUTU / TOMBOLA


